

**Отзыв научного руководителя**  
о соискателе Михееве Евгении Юрьевиче, представившем диссертацию  
на тему «Влияние состава догоспитальной инфузионной терапии на течение  
токсигенной стадии отравлений уксусной кислотой»  
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук  
по специальности 14.01.20 – анестезиология и реаниматология

Михеев Евгений Юрьевич, 1982 года рождения, в 2005 году окончил с отличием Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Омская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности “Лечебное дело”, там же прошел обучение в ординатуре по специальности «анестезиология и реаниматология» на кафедре анестезиологии и реаниматологии ОГМА. С 2007 года работал анестезиологом-реаниматологом в Городской клинической больнице скорой медицинской помощи № 1, сейчас врач – совместитель. С 2007 г. и по настоящее время работает врачом-анестезиологом – реаниматологом бригады реанимации ССМП г. Омска. Прошел обучение по специальности «Токсикология». С 2013 года по настоящее время занимает должность заведующего отделением скорой помощи ООО «МЦСМ «Евромед» г. Омска.

Высокий профессионализм Е.Ю. Михеев сочетает с глубокой теоретической подготовкой по актуальным вопросам фундаментальной медицины и патофизиологии критических состояний. Имеет первую квалификационную категорию по анестезиологии и реаниматологии.

Проявляет большой интерес к научным исследованиям в области медицины критических состояний. Результаты своих исследований Е.Ю. Михеев неоднократно докладывал на научных конференциях и заседаниях научных медицинских обществ патофизиологов и анестезиологов и реаниматологов, а результаты его научных исследований опубликованы в таких журналах, как «Анестезиология и реаниматология», «Омский научный вестник», «Токсикологический вестник» и др.

Тема диссертационной работы Михеева Е.Ю. согласована с планом научных исследований ГБОУ ВО «Омский государственный медицинский университет» Минздрава России и утверждена на заседании Ученого совета от 27.10.2014, протокол № 2.

По теме диссертации опубликовано 16 работ, из них 8 тезисов, 7 статей в журналах рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации материалов диссертационных работ, 1 монография.

Научное исследование, проведенное на высоком методическом уровне, характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, настойчивого в достижении цели. Пытливый ум, профессиональная эрудиция значительно помогли в данном научном исследовании.

Как специалист, Евгений Юрьевич проявил себя целеустремленным, внимательным, добросовестным исследователем, умеющим принимать правильные решения. Пользуется большим уважением среди коллег, активно внедряет современные научные достижения в практику.

Научный руководитель:

профессор кафедры анестезиологии и реаниматологии ДПО

ФГБОУ ВО ОГМУ Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор

Ю.П. Орлов

644091, г. Омск, ул. Перелета, д. 9,

тел. 8(381)2-75-32-64, e-mail: orlov-up@mail.ru

